

Желание стать учителем было заложено в ней с детства. Как и многие девчонки, любила играть в школу, представляла себя учителем. Ей повезло, ее первым учителем была молоденькая учительница Зубкова Екатерина Петровна, которая любила свою работу, а, главное, детей. Уроки были интересными. А какие мероприятия! Много времени учитель отдавала своим воспитанникам, проводила игры, конкурсы, утренники. Водила детей в походы, знакомила с природой родного края. А край действительно красивый. Родилась Вера Петровна в х. Быковском Верхнедонского района, в уникальной природной зоне. В будущем, когда начнет работать сама учителем начальных классов, все повторит со своими учениками – и походы, и чаепития, и веселые, забавные игры, катания на санках. Могла на целый день со всем классом отправиться на рыбалку...

Поступая после окончания основной школы в Вешенское педагогическое училище на специальность учителя начальных классов, была уверена в выборе профессии. Окончив его в 1991 году, вернулась в Верхнедонской район, по распределению начала работать в хуторе Поздняковском. К каждому уроку готовилась очень тщательно, продумывала все до мелочей, ведь ее ждали любимые первоклашки, которые, как и она сама когда-то, души не чаяли в своей учительнице.

В 2002 году ее пригласили в среднюю Верхняковскую школу, филиалом которой являлась Поздняковская НОШ. Открылась вакансия учителя русского языка и литературы. В этом же году Вера Петровна поступает на заочное отделение Таганрогского государственного педагогического института.

Опыт работы в начальной школе пригодился ей в качестве классного руководителя. Для пятиклассников она стала и мамой, и наставником, и хорошим добрым другом. Через 5 лет, Веру Петровну переводят на административную работу – заместитель директора по учебно – воспитательной работе. В 2010 году ей приходится уйти с данной должности. Наконец-то в ее жизни произошло долгожданное событие – она становится мамой двух замечательных дочек.

В 2012 году она возвращается на свою любимую должность – учитель начальных классов. «Я люблю работать с младшими школьниками. Они открытые, доверчивые, где-то беспомощные. С ними интересно – они такие, какие есть!».

Сегодня Горягина Вера Петровна – учитель, который в совершенстве владеет содержанием предметов и методикой преподавания в начальной школе, современными образовательными технологиями, учит детей рассуждать, анализировать, строить общения, спорить, доказывать и отстаивать своё мнение. Все дети разные, поэтому очень важно каждому дать возможность самореализоваться, почувствовать пусть маленький, но успех, вовремя замеченный и одобренный.

Вера Петровна очень добрый человек, абсолютно неконфликтный. Она понимает детские проблемы и одинаково любит каждого ученика. «Детей надо чувствовать, проявлять к ним терпение и выдержку, но самое главное – их надо любить», — говорит Вера Петровна.

Перейдя в среднее звено, ребята долго скучают по своей первой учительнице, прибегают после уроков, рассказывают о новостях, о проблемах. И это неудивительно,

ведь за время обучения между ребенком и первым учителем выстраиваются, как правило, особые отношения.